
Η κυβέρνηση της ΝΔ κλιμακώνει την επίθεση της ενάντια στα
εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα προωθώντας για ψήφιση
στην Βουλή ένα νέο εκτρωματικό νομοσχέδιο.

Το νομοσχέδιο αυτό αποτελεί συνέχεια των αντεργατικών πολιτικών που ακολουθούνται εδώ και
δεκαετίες και είναι απόλυτα εναρμονισμένο στην πολιτική κατεύθυνση της κερδοφορίας, της
κερδοσκοπίας και της μεταφοράς πλούτου στο κεφάλαιο (εγχώριο και ξένο) με όχημα την παραπέρα
υποτίμηση της μισθωτής εργασίας.

Η εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα έχουν υποστεί τρία ισχυρά διαδοχικά κύματα φτωχοποίησης: Το
μνημονιακό, το πανδημικό και το πληθωριστικό.

Σε αυτό το πλαίσιο αποτελεί απαίτηση της εργοδοσίας και της Ε.Ε. η διεύρυνση της αντιλαϊκής πολιτικής
για την εργασιακή επισφάλεια και την απορρύθμιση των εργατικών δικαιωμάτων!

Στόχος τους να κρατηθεί η αξία της εργασίας ακόμη πιο χαμηλά ούτως ώστε να ανακάμψουν ακόμη πιο
πολύ τα κέρδη των επιχειρήσεων!
ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ- ΠΑΣΟΚ υπηρέτησαν και υλοποίησαν σταθερά και με συνέπεια αυτή την αντιλαϊκή πολιτική.

Σε αυτή την γραμμή είχαν και έχουν πολιτικό σύμμαχο τις ξεπουλημένες ηγεσίες σε ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ,
Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα…

Αυτό επιβεβαιώνεται και σήμερα με την αισχρή και επαίσχυντη θέση της ΓΣΕΕ, η οποία μιλάει για θετικά
και κάποια αρνητικά στο νομοσχέδιο – καρμανιόλα!

Στην πραγματικότητα αυτό το νομοσχέδιο έρχεται να ξεθεμελιώσει ό,τι ακόμα έχει μείνει όρθιο!

Επιβάλλει 13 ώρες δουλειάς την ημέρα, 78 ώρες την εβδομάδα, καταργεί τα διαλείμματα στο
χώρο εργασίας, μια σειρά επιδόματα τα κατακρεουργεί, ενισχύει τις ευέλικτες μορφές
απασχόλησης, υπονομεύει ακόμη πιο πολύ το 8ωρο, το 5ήμερο, τις Κυριακάτικες αργίες σε
μεγάλους κλάδους όπως είναι: η βιομηχανία τροφίμων και ποτών κλπ.

Θεσπίζει συμβάσεις ελάχιστης εργασίας, μηδενικών ωρών και κατά παραγγελία εργασία!

Συνολικά αυτό το αντεργατικό κατασκεύασμα είναι κομμένο και ραμμένο στα μέτρα της
εργοδοσίας, εξυπηρετεί τα συμφέροντα της, δίνει χαριστική βολή στα εναπομείναντα εργατικά
δικαιώματα!

Η εργατική τάξη οφείλει και πρέπει να αντιδράσει, να κάνει δική της υπόθεση την απεργία στις
21/9, να βγει μαζικά – δυναμικά αγωνιστικά στον δρόμο του αγώνα, να πάρει καθολικά μέρος
στην απεργία και στις συγκεντρώσεις που γίνονται σε όλη την χώρα!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καταδικάζει την προδοτική και υπονομευτική στάση της ηγεσίας – πλειοψηφίας
της ΠΝΟ, η οποία αρνήθηκε την σύγκλιση του οργάνου (όπως είχε ζητήσει η ΠΕΝΕΝ) και δήλωσε
συμπόρευση με την απεργοσπαστική θέση της ηγετικής ομάδας της ΓΣΕΕ.

Καλούμε τα μέλη μας και όλους τους Ναυτεργάτες να πάρουν μέρος στην απεργία, να αποκρούσουν κάθε
υπονομευτική ενέργεια και να περιφρουρήσουν το δικαίωμα στην απεργία, διεκδικώντας αποφασιστικά τα
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δικαιώματα τους.

Παίρνουμε όλοι μας μαζικά μέρος στην απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού
Κέντρου Πειραιά στις 10 π.μ. στην πλατεία Καραϊσκάκη.
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